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Εντάχθηκε στο Ε.Π. «Δυτική Ελλάδα 2014-2020» η
οδική σύνδεση «Άκτιο – Δυτικός Άξονας» με τη
Λευκάδα

2017/05/19 09:06 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η κατασκευή και η αναβάθμιση του δρόμου που συνδέει την Περιφερειακή Ενότητα
Αιτωλοακαρνανίας με τη Λευκάδα σε δύο σημαντικά τμήματα, από Βόνιτσα μέχρι και
την είσοδο του νησιού και από Άκτιο μέχρι τον Άγιο Νικόλαο, θα ξεκινήσει άμεσα να
εκτελείται με χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα
2014-2020», σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας Απόστολος Κατσιφάρας υπέγραψε την ένταξη
της Πράξης με Κωδικό ΟΠΣ 5007570 στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
με συνολικό κόστος 52.449.600 ευρώ.

Το έργο αφορά στην κατασκευή της οδικής σύνδεσης της Λευκάδας με τον οδικό
άξονα «Άκτιο – Δυτικός Άξονας» μέσω δύο νέων οδικών τμημάτων. Το πρώτο από τη
Βόνιτσα έως τη Λευκάδα, μήκους 16 χιλιομέτρων περίπου και το δεύτερο από το
Άκτιο έως τον Άγιο Νικόλαο, μήκους 5 χιλιομέτρων περίπου.

«Θέτουμε προτεραιότητες και ιδίως για τα μεγάλα οδικά δίκτυα, ώστε να
ενισχύσουμε την οδική ασφάλεια των συμπολιτών μας που κινούνται στους δρόμους
αυτούς. Αυτό το έργο επιβάλλεται ιδίως λόγω του μεγάλου όγκου τουριστών που
χρησιμοποιούν αυτές τις οδικές αρτηρίες προς και από το αεροδρόμιο του Ακτίου,
αλλά και προς και από τη Λευκάδα» υπογράμμισε ο Περιφερειάρχης Απ. Κατσιφάρας
και κατέληξε:

«Οι δρόμοι αυτοί έχουν σοβαρά προβλήματα και εγκυμονούν κινδύνους τόσο για τους
οδηγούς, όσο και για τους κατοίκους που διαμένουν πέριξ αυτών των δρόμων. Πρέπει
να γίνει κάτι άμεσα για την οδική ασφάλεια, αλλά και για την αναβάθμιση της
ποιότητας ζωής τους».

Τι προβλέπει το έργο



Δικαιούχος που θα υλοποιήσει και το έργο, είναι η Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων
Κατασκευής και Συντήρησης Συγκοινωνιακών Υποδομών και ημερομηνία λήξης της
Πράξης, βάσει του χρονοδιαγράμματος, ορίζεται η 31-12-2021.

Τα δύο νέα οδικά τμήματα αντικαθιστούν ή βελτιώνουν τα ήδη υπάρχοντα τμήματα.

Ο άξονας στο πρώτο τμήμα ξεκινά από την περιοχή της Βόνιτσας και συνεχίζει για 6
χιλιόμετρα περίπου στην υπάρχουσα οδό, μέχρι τον οικισμό του Αγίου Νικολάου, όπου
και τον παρακάμπτει, ακολουθώντας νέα χάραξη για περίπου 3,5 χλμ. και στη
συνέχεια ακολουθώντας την υπάρχουσα οδό καταλήγει στην περιοχή του κάστρου
της Αγίας Μαύρας.

Το δεύτερο τμήμα ξεκινά από την περιοχή του Ακτίου με νέα χάραξη σε μήκος
περίπου 2 χλμ. και στη συνέχεια σε μήκος περίπου 2,3 χλμ. ακολουθεί την υπάρχουσα
οδό, την οποία κατά το μεγαλύτερο τμήμα αντικαθίσταται.

Τέλος από το σημείο αυτό συνεχίζει με νέα χάραξη μέχρι να συνδεθεί με τον κλάδο
Βόνιτδα – Λευκάδα, όπου και ολοκληρώνεται.

Επιπλέον, προβλέπονται εργασίες χωματουργικών, οδοποιίας, οδοστρωσίας –
ασφαλτικών, εργασίες κατασκευής τεχνικών έργων, αποχέτευσης – αποστράγγισης
της οδού, σήμανσης – ασφάλισης, οδοφωτισμού, πρασίνου κλπ.


